Carrera: E.T.S.ILL
Asignatura: Informética |
Material auxiliar:  Ninguno

Fecha: 7 de Septiembre de 2000
Hora: 11:30 h.
Duracién: 2 horas

RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOSSIGUIENTESDATOS:

APEITOS, ...

[N\ 3] o =SS

Caodigo Carrera: 10 Codigo Asignatura:
Tipo de Examen:

206 Convocatoriaz  Septiembre 28PP
Semana: 12
A

El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. S8lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
El test es eliminatorio y aporta un 40% de la nota final. Son necesarias 7 respuestas correctas para que se corrija el gjercicio.
Lasolucién del gercicio serealizaraen € reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliar es.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cadarespuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

1. Dado € siguiente fragmento de codigo:

CASE | OF

enero..junio:INC(j);|

diciembre..julio:DEC(j);

ELSE

END;
A.-lavariablej tiene que ser detipo ordinal para ser correcto

B.- es necesaria alguna sentencia tras EL SE

C.- lasentencia EL SE no se puede usar dentro de unainstruccion CASE
D.- los rangos establ ecidos son incorrectos

2. Paraqueen Modula-2, lasiguiente definicion de tipo seala de unatabla:
TYPE TipVect= ARRAY Tipind OF TipElem

A.- TipInd debe ser un tipo ordinal definido por el usuarioy TipElem de cuaquier
tipo

B.- Tiplnd debe ser cuaquier tipo predefinido y TipElem RECORD

C.- TipInd debe ser cualquier tipo ordinal y TipElem RECORD

D.- TipInd debe ser RECORD y TipElem de cualquier tipo

3. Dado d siguiente procedimiento:

PROCEDURE proc(a,b:INTEGER);

VAR aux:INTEGER,;

BEGIN

aux:=atb+c;

c:=aux;

END proc;

Para que fuese puro:

A.- Todas las variables, incluida aux, deben pasarse por referencia
B.- Esyaun procedimiento puro

C.- bastaria con pasar las variablesay b por referencia
D.- lavariable c sedeberia pasar por referencia

4.  Sabiendo que en Modula-2 existe € tipo predefinido BOOLEAN:
TYPE BOOLEAN=(FALSE, TRUE)

Se puede afirmar:

A.- ORD(FAL SE)=0

B.- ORD(FALSE)=1

C.- El tipo BOOLEAN no esun tipo ordinal

D.- Con lostipos predefinidos no se puede utilizar laORD

5. Lacompilacion segura

A.- Mejoralareutilizacion

B.- Produce un programa objeto mas eficiente

C.- Tiene como objetivo comprobar la compatibilidad de tipos
D.- Necesita un modulo de definicién

EJERCICIO DE PROGRAMACION (10 puntos)

6. Dado e siguiente fragmento de codigo:
TYPE t1=RECORD c1, c2.REAL; END;
t2=POINTER TO REAL;
t3=POINTER TO 1,
VAR atl; b:t2; c:t3;

NEW(b); NEW(c);
Laasignacion correctaes:
A.-cM.cl:=a.c2;

B.- bi=c .cl;

C.-a=c;

D.- ccli=ac2;

7. Dadolasiguiente declaracion de variables:

VARCLTL, c2:T2;
Después de g ecutar

Leer(cl); Leer(c2);

lasvariables cly c2 toman los vaores “esto” y “aguello” respectivamente.
A lavistade resultado, € procedimiento L eer tendrd como argumento:
A.- (VAR a ARRAY OF CHAR)
B.-(aT1T2)
C.- (VARaTLT2)
D.- (@ ARRAY OF CHAR)

8. Despuésde gecutar & siguiente fragmento de codigo:
VAR ptl, pt2, pt3: POINTER TOREAL ;

NEW(pt1); pt1":=3.0; pt2:=pt1; pt3:=pt2;
DISPOSE(pt2);

A.- Stloseliberapt3

B.- Seliberan lospunterosptl, pt2y pt3

C.- Soloseliberapt3y pt2

D.- Seproduce un error, y no s liberalamemoria

9. Ladefinicion completa de un tipo opaco que se declara en un médulo de

A.- Ladeclaracion también se hace en d modulo de implementacion
B.- El médulo principal del programa

C.- El propio moédulo de definicion

D.- El médulo deimplementacion correspondiente

10. Dado € siguiente procedimiento:
PROCEDURE
Calcular (VAR A: INTEGER; B: INTEGER) : INTEGER;
BEGIN

A:=BMOD2,B:=A* A+3*B-6; RETURN A+B
END Calcular;
El valor de X tras gecutar X:=4; X:=Calcular(X,X); sera&
A.-4
B.-0
C.-6
D.-12

Construir un dato encapsulado que sea unatabla de 50 elementos, en la que se almacenan los datos de una persona: nombre,
apellidol, apellido2, direccion y teléfono. Las operaciones seran afiadir un elemento, eliminar un elemento y un procedimiento de
blsgueda selectiva por nombre o por ndmero de teléfono. Si se encuentrala persona en la tabla se devolvera cierto y se mostrara
toda lainformacion disponible de esa personay si no se devolverafalso.

RECUERDE: La solucién del gercicio serealizara en el reverso de esta hoja. NO secorregiralo que

exceda de ete e_nAacin




